

6月三場熱身賽 新帥率隊亮相 國足將士「從心開始」



艾倫佩連率領國足重新啟航。



李鐵在發布會後接受媒體採訪。



中國之隊在微博發布海報——從心開始。

中國足球協會昨日在北京舉行國際足球賽新聞發佈會，公布中國國家男子足球隊將於6月進行三場熱身賽。這將是新洋帥艾倫佩連重組國足後首次在國人面前亮相，而國足也在其微博貼出海報：「從心開始」。

根據中國足球協會的安排，國足將在6月18日和22日分別在瀋陽和濟南與馬其頓國家隊進行兩場國際A級比賽，其後6月29日再在深圳與馬里隊進行第三場國際比賽。

該三場國際比賽，將是國足新帥艾倫佩連第一次帶隊公開亮相，屆時中國隊將展現怎樣的精神面貌和技戰術水平值得關注。

來自法國的艾倫佩連於今年2月28日走馬上任，正式接過中國國家男子足球隊帥印。三個月來，佩連經過多次奔赴中超賽場考察球員，終定出新一期國腳集訓名單，其中有15人首次入選。而韓日世界盃出線英雄李鐵也加入管理團隊。全新的教練班子，全新的隊員，全新的戰術打法，全新的精神面貌，全新的國家隊也將在這三場比賽重新啟航，為2015年的亞洲盃備戰和衝刺。

國家隊大門未向老將關閉

作為國足代表，李鐵昨日出席了新聞發佈會。他在回應日前足壇老帥徐根寶指現在的國家隊甚麼樣的球員都能進一說時表示：「我沒有看到這個新聞，等我見到了徐導會和他溝通一下，但國家隊大門還沒有向一些老隊員關閉，包括恒大的鄭智、孫祥等老隊員，只要身體和狀態沒問題，國家隊不會拒絕這些出色的球員。」

對於國家隊未來的工作方向，李鐵表示：「我覺得近期的目標很明顯就是明年年初的亞洲盃，希

望亞洲盃上能有個不錯的表現，也能夠給大家帶來信心，但最終的目標還是衝擊2018年的世界盃。」

以恒大助教的身份加入國家隊教練團隊，李鐵認為不會對國家隊或恒大帶來負面影響。他說：「之前恒大也和納比進行了溝通，包括之前納比教練也和佩連見了幾次面，都聊到一些關於球隊的建設，也包括我的一些事情。大家都達成一致的，不會有影響的。」

巴西世界盃即將開始，當被問及是否會觀看世界盃，以及最終哪兩支球隊會最終進入決賽時，李鐵說：「我會看世界盃的，我盡量多看比賽。（至於誰奪冠）因為在巴西舉行嘛，那只有巴西隊了。」

中國之隊昨日同時在其官方微博發布6月三場比賽主題海報——「從心開始」，旨在突出全新國家隊將士們的決心和球迷的關心與支持。

記者 陳曉莉



恒大中堅雷內(左)遭對手拉扯。

中超榜首大戰 國安恒大言和

備受矚目的中超榜首大戰26日晚在北京工人體育場上演，結果北京國安隊與廣州恒大隊以1:1戰成平局。此役吸引了5萬多名觀眾現場觀戰，這也創造了今年國安中超主場人數之最。

這場焦點比賽，是雙方中超世界盃間歇期前的最後一場比賽。賽前國安僅落後恒大一分，如果能夠利用主場，以及對方主帥納比受罰不能現場指揮等有利條件，拿下恒大，國安將登上積分榜首的有利位置。比賽也是按照這一節奏開始的，開局不久，國安就用犀利的攻勢撕破恒大防線。第5分鐘，張稀哲在對方門前接到隊友傳球後，將球射中。之後，國安鋒將格隆又利用速度幾次險些得手。不過，得到名帥納比精心調教，並奪得上賽季亞冠冠軍的恒大隊，踢得十分自信，並在上半時即將結束時，艾傑臣在國安門前搶點成功，攻入扳平的一球。

下半場，恒大將雪藏的迪亞文迪派上場，國安也將鋒將烏塔卡派上場。雙方互有攻勢，局面一直呈膠着狀態。最終只能以平局收場。

賽後，國安隊主帥曼薩諾認為，這是一場對抗激烈的比賽，恒大擁有眾多出色的球員，但國安此役創造了比他們多一多的機會。我們當然渴望贏得這場比賽，戰平有些可惜。

代替納比現場指揮的恒大教練馬達洛尼賽後認為，在球隊缺少多名重要球員的情況下，能夠有這樣的表現，十分滿意，也很開心。

新華社

田管中心加強馬拉松安全宣傳

25日的昆明高原國際半程馬拉松發生了一場賽手猝死的悲劇。國家體育總局田管中心副主任王大衛27日接受記者採訪時表示，在今後國內的馬拉松賽事中，田管中心除了要進一步加強賽事組織管理工作外，還將細化安全宣傳教育，盡可能降低猝死悲劇發生的幾率。

在25日的比賽中，10名參賽人員在賽中出現身體不適，其中1人經搶救無效死亡。此前在國內外一些比賽中都出現過馬拉松選手猝死的案例。在今年3月舉行的蘇州環金雞湖半程馬拉松賽上，一名25歲女選手在比賽中突然暈倒，搶救無效死亡；在2012年廣州馬拉松賽上，兩名選手在賽後死亡。在國際比賽中還曾

出現過專業選手猝死的情況。據王大衛介紹，下一步田管中心除了要繼續加強賽事組織管理工作外，還計劃推出細化安全宣傳教育的新舉措。因為只有參賽選手最了解比賽中自己的身體狀況，並且能夠最有效地進行自我保護。

「我們計劃在今後的馬拉松比賽報名環節細化對參賽風險的告知與提醒，需要報名者逐條閱讀，甚至有可能引入一些小測試，全部答對問題才能成功報名。」王大衛說：「現階段的報名也有安全提醒，但是有的報名者往往不會認真閱讀，我們要用這樣細化的手段確保他們仔細閱讀並理解這些內容。」

新華社

國羽返京 須重新開始

李永波：

結束了湯優孟征戰的中國羽毛球隊昨午返回北京。在首都機場到達區，總教練李永波接受了媒體的採訪，被問及國羽湯優孟失利，李永波認為應該通過輸球重新看待世界和自己，中國隊會永遠去追求輝煌，但也做好了失敗的準備。

國羽昨天中午抵達首都機場，還沒走出國際到達區，總教練李永波便被媒體團團圍住。據騰訊體育消息，沒等大家提問，李永波已打開了話匣子，「首先我覺得還是好好總結吧，因為這麼多年一直在贏，可能贏的多以後發現不了潛在的問題，只有輸球以後才會清楚地認識到我們有些地方做得不夠，可能要重新開始。」



總教練李永波被記者包圍。

與往屆不同，本屆湯姆斯盃的出場順序有所更改，中國隊在前三場的單雙打位置只能派出較為年輕的小將諶龍、杜宇宇等人，而不是林丹、傅海峰等奧運冠軍級別的老將。對此，李永波坦言出場順序的改變，讓年輕隊員承受了太大的壓力，打得不是十分理想。

「這次可能有點不同的是男隊改變了過去傳統的方式，按照世界排名的出場順序不能夠自己調整了，像林丹、傅海峰這樣的老隊員都變成了拖後出場，來為年輕隊員保駕護航。年輕隊員第一次扮演了重要的角色，他們的表現就會有起伏，不是想像當中那麼順利，尤其是團體賽，打得不是十分出色和理想。」

「我們回來就及時的總結，通過輸球重新看世界，重新看自己，對後面的集訓的訓練理念和方法都會有提示和幫助。」2002年後，中國隊12年來首次無緣湯盃決賽，五連冠的霸業被日本隊終結後，李永波承認國羽需要重新開始。

香港文匯報記者 陳曉莉



林丹低調返京。

中華拾錦

姚明參與《爸爸去哪兒》

據《新報》消息，前NBA球星姚明將參與湖南衛視節目《爸爸去哪兒》的製作。湖南衛視總編室推廣部工作人員稱：「姚明確實在參加《爸爸2》，但具體的身份是甚麼，目前節目組暫時沒有告訴我們推廣部。」不過，無論姚明如何參與節目製作，其7呎6吋(2.29米)的身高都對製作帶來一定難度，有網友就調侃：「這回累死攝像師的脖子了。」

香港文匯報記者 陳曉莉

梁文沖晉身美國公開賽



梁文沖在比賽中。

2014年美國公開賽日本資格賽，26日在日本奈良國際高爾夫俱樂部結束，通過2輪36洞的比賽，中國球員梁文沖以低於標準桿9桿的133桿(67-66)獲得資格賽第一名，成功晉級美國公開賽，成為中國大陸首位參加過全部四大滿貫的球員。美國公開賽是世界男子高爾夫的四大滿貫之一，以球場難度大而著稱，每年6月中旬在美國舉行，今年將是第114屆。

香港文匯報記者 陳曉莉

華天獲世馬運參賽資格

英籍華裔騎手華天與他的新伙伴——不到兩個月的新馬「派大星」，25日在法國索默爾的國際三星賽中名列第21位，加上此前幾個比賽的成績，他輕鬆獲得參加今年夏天在法國舉行的世界馬術運動會馬術三項比賽的參賽資格。這也是他連續第二次獲得該項賽事的參賽權。世界馬術運動會是國際馬聯主辦的世界最大規模的馬術比賽，每4年一次，今年是第七屆，比賽將於8月23日至9月7日在法國北部的諾曼底舉行。

新華社

中國男籃赴澳受實戰檢驗

新一屆中國男籃27日下午啟程赴澳洲，參加自組建以來的首次正式比賽。

中國男籃主教練宮魯鳴介紹，此次中澳對抗賽，是雙方協會共同擬定的文化交流活動中的一项，從賽事本身來說看點不多，但卻是對建隊三個月的新男籃前期訓練的一次檢驗。

今年2月底，新一屆中國男籃正式組建，「90後」年輕球員佔據絕大多數，前三個月的訓練以基礎和體能為主，並分別在昆明進行高原訓練和在成都進行封閉集訓，於5月20日返回北京。

29日和31日，中國男籃將與澳洲國家隊進行兩場比賽。被認為是新一代中國球員中最先進入NBA的李慕豪，已結束在美國的訓練和療傷歸隊；剛在歐洲媒體「亞洲十大



中國男籃昨啟程赴澳洲熱身。

新星」評選中榮登榜首位置的18歲小將周琦將奉獻他在第一線國家隊賽事的首秀……這些中國男籃「希望之星」的表現，也將是這次中澳對抗賽的最大看點。

宮魯鳴稱，中澳對抗賽結束，中國男籃就結束了以仁川亞運為目標的第一階段備戰。第二階段從6月中旬至7月中旬，主要是以熱身賽事為主；第三階段從斯坦科維奇盃賽到亞運會前，這一階段主要是進行一些針對訓練。

不過，備受外界關注的原中國男籃老將朱芳雨、孫悅、王仕鵬能否重回國家隊，至今仍無進展。

中新社